
Evaluation CE2 : problèmes (Bilan PDT 5/6/7) 

Compétences :  Résoudre des problèmes additifs 

   Résoudre des problèmes soustractifs  

   Résoudre des problèmes multiplicatifs 

M. Lambert a commandé une nouvelle 307 Peugeot à 21 540 €. Il décide de 

prendre quelques options supplémentaires : un système ABS (550 €) et une 

climatisation (1 740 €). Combien M. Lambert va-t-il payer sa nouvelle voiture ? 

 

 

Juste avant de partir en vacances, M. Mongin dépose sa voiture chez son 

garagiste pour que celui-ci fasse une révision générale du véhicule. Il fait faire 

une vidange 74 €, changer le filtre à air 32 €, un pneu 153 €, les essuie-glaces 

15 €. Combien va-t-il payer pour la révision de sa voiture ? 
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Le père de Jules travaille pour une grande compagnie d'assurance et va souvent 

à l'étranger. Le mois dernier, il a acheté les billets d'avion suivants : Paris-

Londres 155 €, Paris-Amsterdam 187 € et Paris-New York 644 €. Combien a-t-il 

dépensé en billets d'avion le mois dernier ? 

 

Une cuve contient 450 litres de vin. On en tire 246 l. 

Combien reste-t-il de vin dans la cuve ? 

 

Dans un troupeau de moutons, il y a 168 moutons.  

56 moutons sont noirs. 

Combien y a-t-il de moutons blancs ? 
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Dans une boîte, il y a 125 billes.  

Ludovic enlève des billes. Maintenant, il y a 85 billes dans la boîte. 

Combien Ludovic a-t-il enlevé de billes ? 

 

Un fermier a planté 8 rangées de 4 salades. (Fais un schéma) 

Combien a-t-il planté de salades ? 

 

J’achète 5 sachets de gâteaux contenant chacun 8 gâteaux. 

Combien ai-je acheté de gâteaux en tout ? 
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